

ПРОТОКОЛ № 7
засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента
Національного університету «Києво-Могилянська академія»

м. Київ

« 19 » березня 2021 року

Присутніх членів Організаційного комітету 9 осіб: Дяченко Л. І., Голуб О. А., Косенко Л. В., Кострова Л. І., Подденежний О. Г., Полторак Т. С., Рій Ю. В. Сироткіна С. О., Соболев Д.-М.П.

Відсутні: 2

Засідання відбувається в онлайн-режимі.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Про результати виборів першого туру виборів президента НаУКМА.**
- 2. Про проведення другого туру виборів президента НаУКМА.**

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л. І. щодо затвердження порядку денного засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента НаУКМА.

Голосували: (відкрите голосування)

«За» - одностайно

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

1. Про результати виборів першого туру виборів президента НаУКМА.

Дяченко Л. І. поінформувала, що відповідно до встановленого порядку організовано вибори президента НаУКМА 18.03.2021. Вибори організовано з дотриманням встановлених вимог, санітарно-гігієнічних норм, під час виборів організовано доступ спостерігачів кандидатів на посаду президента НаУКМА. Скарги, зауважень щодо порядку проведення виборів до Виборчої комісії, Організаційного комітету не надходили.

Відповідно до протоколу Виборчої комісії участь у виборах шляхом таємного голосування взяли 406 осіб, що становить більше 50% від загальної кількості виборців (590 осіб). За результатами підрахунку голосів за кандидатів проголосували: за Азарова Д.С. – 131 особа (22,2 %), за Гуменну О.В. – 154 особи (26,1 %), за Ожогана В.М. – 116 осіб (19,7 %).

Відповідно до встановленого порядку жоден з кандидатів не набрав більше 50% голосів осіб, які мають право брати участь у виборах.

Примірники протоколу від Виборчої комісії щодо виборів 18.03.2021 з заповненими та опечатаними бланками бюлетенів та список виборців передано до Організаційного комітету. Один примірник протоколу засідання Виборчої комісії про результати виборів 18.03.2021 буде передано до Міністерства освіти і науки України.

Про результати виборів інформація оприлюднюється на інформаційних стендах у доступних для загального огляду місцях, розташованих у приміщеннях та на офіційному веб-сайті НаУКМА.

Запропонувала взяти інформацію до відома.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

2. Про проведення другого туру виборів президента НаУКМА.

Дяченко Л. І. повідомила, що до Положень про вибори президента, про Організаційний комітет, про Виборчу комісію НаУКМА відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» внесено зміни стосовно виборів керівника закладу вищої освіти.

Положення, схвалені на засіданні Організаційного комітету, погоджено профспілковим комітетом та затверджено Вченою радою НаУКМА і введено в дію наказами НаУКМА.

Відповідно до встановленого порядку, якщо у виборах взяли участь дві або більше особи (кандидатури), і жодна з них не набрала більше 50 відсотків голосів осіб, які мають право брати участь у виборах, на сьомий календарний день після проведення першого туру проводиться другий тур виборів. Участь у виборах мають брати особи (кандидати), які набрали найбільшу кількість голосів. Рішення про проведення другого туру виборів приймає Організаційний комітет.

Запропонувала ухвалити рішення щодо проведення другого туру виборів на 25.03.2021 з 9:00 до 15:00 у приміщенні Культурно-мистецького центру. Інформацію про проведення другого туру виборів розмістити на веб-сайті НаУКМА.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Призначити проведення другого туру виборів на 25.03.2021 з 9:00 до 15:00 у приміщенні Культурно-мистецького центру. Інформацію про проведення другого туру виборів розмістити на веб-сайті НаУКМА.

Голова Організаційного комітету

Л. І. Дяченко

Секретар Організаційного комітету

Л. В. Косенко